

中国人民解放军战区成立大会在京举行

习近平向五大战区授予军旗并发布训令

中国人民解放军战区成立大会1日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区授予军旗并发布训令,强调建立东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区,组建战区联合作战指挥机构,是党中央和中央军委着眼实现中国梦强军梦作出的战略决策,是全面实施改革强军战略的标志性举措,是构建我军联合作战体系的历史性进展,对确保我军能打仗、打胜仗,有效维护国家安全,具有重大而深远的意义。

上午10时,大会正式开始,官兵整齐列队,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着八一军旗,正步行进到主席台前。习近平逐一将军旗授予东部战区司令员刘粤军、政治委员郑卫平,南部战区司令员王教成、政治委员魏亮,西部战区司令员赵宗岐、政治委员朱福熙,北部战区司令员宋普选、政治委员褚益民,中部战区司令员韩卫国、政治委员殷方龙。5个战区的司令员、政治委员向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗,持旗肃立。全场官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平发布训令。习近平指出,战区担负着应对本战略方向安全威胁、

维护和平、遏制战争、打赢战争的使命,对维护国家安全战略和军事战略全局具有举足轻重的作用。

习近平命令:各战区要牢记使命,坚决贯彻党在新形势下的强军目标,坚决贯彻新形势下军事战略方针,坚决贯彻军委管总、战区主战、军种主建的总原则,建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的联合作战指挥机构。

——各战区要毫不动摇听党指挥,坚持党对军队的绝对领导,坚持政治建军原则,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉同党中央和中央军委保持高度一致,严守政治纪律和政治规矩,不折不扣执行党中央和中央军委命令指示。

——各战区要聚精会神钻研打仗,关注国家安全形势,拓宽战略视野,研究现代战争制胜机理,把握军事力量运用的特点和规律,加紧拟制战区战略,完善作战方案计划,抓好联合训练和指挥训练,积极主动谋取未来战争主动权。

——各战区要高效指挥联合作战,落实军委赋予的指挥权责,按照平战一体、常态运行、专司主营、精干高效的要求,推进指挥能力建设,理顺指挥关系,强化联合指挥、联合行动、联合保障,扎扎实实组织部队完成

日常战备和军事行动任务。

——各战区要随时准备领兵打仗,时刻听从党和人民召唤,牢固树立战斗队思想,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培养英勇顽强的战斗作风,保障国家主权、安全、发展利益,以实际行动谱写人民军队光荣历史新篇章,向党和人民交出优秀答卷。

郑卫平、魏亮、朱福熙、褚益民、殷方龙分别代表各战区表示,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,时刻牢记习主席训令,聚力备战打赢,不负使命重托,始终做到召之即来、来之能战、战之必胜,圆满完成党和人民赋予的各项任务。

大会在雄壮的军歌声中结束。之后,习近平接见了各战区领导班子成员,并同大家合影留念。

成立大会上,中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙宣读了习近平主席签发的中央军委关于组建战区机关及其领导班子成员任命命令和决定,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持大会。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席大会。军委机关各部门领导、驻京大单位主要领导和各军兵种官兵代表参加大会。

(据新华网)

博览天下

英直升机遭非洲偷猎者袭击 飞行员伤重身亡

坦桑尼亚官员1月31日证实,一名英国飞行员驾驶一架直升机在坦桑尼亚执行反偷猎任务时,遭地面上的偷猎人员开枪射杀。坦方随即搜捕凶手,已经逮捕5名嫌疑人。这名飞行员名为罗杰·高尔,现年37岁,供职于总部位于美国得克萨斯州的弗里德金自然保护基金会。

在坦桑尼亚政府与该基金会的一次联合打击偷猎行动中,高尔1月29日驾驶一架直升机盘旋在坦桑尼亚塞伦盖蒂国家公园附近的马苏瓦禁猎区上空,试图追踪并阻止几名偷猎

者携带象牙逃离。当时,这些偷猎者已经射杀两头大象,而高尔发现他们刚刚又射杀了第三头大象。

参与当天反偷猎行动的普拉蒂克·帕特尔告诉英国广播公司记者:“这时,一名偷猎者偷偷走出灌木丛,朝罗杰开火。一枚子弹击穿直升机地板,射穿罗杰的腿部、身体和肩膀,接着击中他的面部,最终射穿直升机舱顶。”

据了解,直升机内另一名男子随后紧急操纵直升机碰撞着陆,仅受轻伤;而高尔伤重身亡。

(据《北京晚报》)

美国女子为偷钱早上班

15年卷走190万美元

据外媒报道,美国密歇根州海岸线联邦信用合作社的凯萨琳·辛默曼,15年来都比同事早到,然后进入银库把大把现钞塞进她的皮包。

在她任职于该合作社期间,这种事发生了433次,总共偷了190多万美元。2006年她还晋升经理。尽管辛默曼没有前科,但是联邦检察官要求这名55岁女子坐牢至少7年半,因为她差点导致一间信用合作社破产。辛默

曼给账簿动手脚,把合作社的净值比率列为12.5%,其实因她盗款,合作社的净值比率跌落2%以下。

辛默曼单在2014年就盗款31.9万美元,2015年偷了2.3万美元后,在2月份被稽核员识破而通报侵占公款事件,一周后辛默曼被炒鱿鱼。

法院纪录未透露辛默曼如何用钱,但是她的律师说,偷钱始于她丈夫失业。

(据中新网)

澳一对夫妇举办家庭聚会

单身父母“对上眼”

据报道,澳大利亚一对夫妇3年前举办了一场家庭聚会,结果就在聚会上,妻子的单身老妈与丈夫的单身老爸一见钟情,近日这两位老人举行了婚礼。

据报道,今年31岁的斯顿恩与丈夫菲力于3年前的情人节在家中举办了一场聚会,结果斯顿恩的母亲罗宾与菲力的父亲戈登在这场聚会上一见钟情。

斯顿恩透露,“聚会结束以后,我们发现离婚20

多年的戈登经常邀请我的母亲外出,之后我们就发现戈登和我母亲在门口吻别的画面。被发现之后,他们居然问我们介不介意他们结婚,我们当时的回答是‘现在结婚有些晚了’。”

不过儿女的反对并没有阻挡老人的爱情,就在2015年10月,64岁的戈登和50岁的罗宾举行了婚礼,而且他们的儿女还被邀请前来担任伴郎和伴娘。

(据中新网)



2月1日,一位留学生(右)在学习包饺子。新春佳节临近,东北林业大学一些留学生在小年这一天来到黑龙江省博物馆,参加民俗体验活动,学习包饺子,感受浓浓的年味。

新华社记者 王松 摄